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WMEAREPEE (Basic Xylanase, BAX) MERFIZRAE

3= 5% 100T/48S

# & ERAEZ AR 243 MHER KA TN E .

MEBN :

AZEWERG(EC 3.2.1.8) F U EM =L, el KA TN, BB R B A 4 K, 7o R
18 AADRL T B SR B BE LA S B+ SR, BRI TR R R, R RO SR KR, LA B )
BHR I AR 208, (RHEE FRP R AWRISCRI T, BRI T2 (4 L T AR AR Tk, BAX — e 39 H it
EAK pH A 9 +11 FIRAED.

MERIE -

BAX FEBE I B A TEE PR L BRI SERE AN R, fE WK 26 M it — 2P 5 3,5+ 3 KR K
RSN, £E 540nm AT RFE RS, SRR £ AR - AR A A I SRR B R I B, e N S TR
£ 540nm OB INE A, " BAX & /1.

BEXHAMEILE:

KPR A OHL KR, WL B R /B oA DE L L/ 96 FLARANZR TR K .

it 574E AR FNECTH -

SR WA 65mLx1 i, 4°CIRATF.

)= WA 10mLx1 Ji, 4CROGIRAF . G5 LA O ZAREBRLRTTIE, 7T 60°CIn#AWE s D -
B = WA 10mLx1 i, 4°C#EYEIRAT

HEBSERAN -

1. RFEER: KEFWET 8000g, 4°C, .0 15min, ik, 1ERNRFIFES.

2. EETHRY: B2 0.1mg, N ImL ZZpRigia sl

3. YA RIRALUR R (g) « FRBURAA(mL) A 1: 5~10 MELBE] CEAREZ) 0.1g 4141, JIA 1mL
PR HEATUKI A1, SRJE 8000g, 4°C, 5.0 10min, B EERRI.
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Oirenal SER YIRS QQ 1019057849

MEHRIESR:

1. 6T/ BERR AN T 30min, AT K2 540nm.

2 HMER

Xt R e

FEf (pb) 60 60
Sl (pL) 90 90
A (pld 60
WA= (uld 90

RE, #EMGE, 50°C/AKIE, K 30min, ZEIHEKE 10min KiF. (EEAZLSE THRIF, DRk, &
BT RBIRR)

RA— (pld 60

WA= (L) 90

VAT, WhAKI R Smin, H 200pL T E A T /96 FLAK T 540nm AN EROGIE A, HE AA=A I
TEF+A WRE . BNEEE—AHE.

BAX HEAN:
a. AMEAEHANNEMHTEARWT
trdEZE: y =2.8432x-0.0293, R2=0.9985
1. RS Sy 15
fifi& € X 50°C, pH9.0 2 F~, R FHRARRE AR5 5 o A A ZENEF 2 Inmol & J5UHE e 75 1 B &y — A
B A SR B G £ % ) AT
BAX E /) (nmol/min/mL) = (AA+0.0293) +2.8432+150+T xR % x100
=391x (AA+0.0293)
2. R
fifi& 7€ . 50°C, pH9.0 2 fF~, ff 2 5w B R4 5 4 A A SR WEF 2B Inmol 34 J5 M e 75 10 Bl — ANl
A SRR B 145 7 BAE
BAX i% /] (nmol/min/mg prot) = (AA +0.0293) +2.8432+150+TxFi s 5 x106+Cpr
=391x(AA +0.0293 ) +Cpr
3. b 5
fifiE € . 50°C, pH9.0 Z#F N, seREACEE 3B 40 R A SR BE 7= A Inmol 3 JERE BT 75 (K 18 — N A
SR (95 ) B0
BAX & /1 (nmol/min/g #8) = (AA +0.0293) +2.8432+150+TxFiBefi5 5 x106+W
=391x(AA +0.0293 ) +W

150: AR5 F 5 T: VK[, 30min; MREATE=V RE+V F=300uL+60pL=5;
10°: #ALE ¥, B 1mg/mL=10ng/mL; Cpr: FEAREHKE, mg/mL; W: FEARE, g

b.F 96 FLEOE FIHH-E AR T
trdEfZE: y =1.4216x-0.0293, R2=0.9985
1. RS ST 5
fifiE € . 50°C, pH9.0 2 F N, R FHRARRE AR SRS 5 o A A ZEWEF 2 Inmol 14 J5UHE i 75 1 B &y — A
B A SRR G 1 % ) AT
BAX i /1 (nmol/min/mL) = (AA+0.0293) +1.4216+150+TxFiPef =106
= 782x (AA+0.0293)
2. AR
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Oirenal SER YIRS QQ 1019057849

BEHE T X 50°C, pH9.0 &M F, 25 B AR5 8 7 AR R WE = 2E Inmol & JFUNE T 75 1 iy — ANk
AR 135 7 5L
BAX 7] (nmol/min/mg prot) = (AA +0.0293) +1.4216+150+TxH#iF:f% £ *x100+Cpr
= 782x(AA +0.0293 ) +Cpr
3. et I
BEE T X 50°C, pH9.0 2FF, A SiREAE 40 4h 40 R A SR ME 7= Inmol i JEHE BT 75 i i — N A
ST I35 7 5L
BAX & /1 (nmol/min/g #£8) = (AA +0.0293) +1.4216+150+TxFiBefi5 5 x106+W
= 782x(AA +0.0293 ) +W

150: AREERI T8 T: KMBAE], 30min: FBEE=V K E+V F:=300uL+60pL=5;
100: #4LEHET, B Img/mL=10ng/mL; Cpr: FAEAWKIE, mg/mL; W: FEARE, g.

AEE:

1. WOLEA R AZAZHIAE 0.01~0.8 Z [a], 75 MIANAHE i BB i, ERTHSE A S S 51 SRR
T RCEAR AR st AT DS B 44 6 S 1]

2. WUE 2+8°CIRAF, fRIFUNI 3 AN, EBUSRAE .
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